



Compact Loop100

Chariot 100L
100L Wagen

Vita
by S&R



100 % recyclable
100 % recycelbar

Compact Loop¹⁰⁰

LA MOBILITÉ DEVENUE CHARIOT

MOBILITÄT IN FORM EINES EINKOUFSWOGENS

Léger et résistant
Leicht und robust **10kg**



GIVING WASTE A NEW LIFE

Au moins 40% de matériau recyclé
Mindestens 40% recyceltes Material



100% recyclable
100% recycelbar

01 MOBILITÉ MOBILITÄT

Anse autour du périmètre
manoeuvrable des 4 côtés. Sa géométrie permet de faire les courses de façon pratique, maniable et accessible.

Umlaufender Griff für Zugänglichkeit on allen 4 Seiten. Seine Geometrie ermöglicht einen praktischen, komfortablen und problemlosen Einkauf.



02 LE CHARIOT QUI AVANCE AUX CÔTÉS DE L'USAGER DER EINKAUFSWAGEN, DER DEN KUNDEN BEGLEITET

L'anse ne dépasse pas les parois du chariot et accompagne l'utilisateur dans son trajet près du corps et sans recevoir de coups.

Wände des Einkaufswagens hinaus und stößt beim Einkauf nicht gegen den Verwender.



03 EXCELLENTE CONDUITE HERVORRAGENDE BEWEGLICHKEIT

Structure avec large espace libre.
Séparation des pattes de la base qui permet le passage sans obstacle de tous les côtés.

Untergestell mit viel Freiraum.
Die Distanz der Füße des Untergestells ermöglicht eine Fortbewegung ohne Hindernisse von allen Seiten aus.



04 DESIGN ERGONOMIQUE ERGONOMISCHES DESIGN

Adaptable à tous les secteurs grâce à son format et à sa capacité (alimentation, jouets, électronique, bricolage ...).

Durch Format und Fassungsvermögen für alle Branchen geeignet (Lebensmittel, Spielwaren, Elektronik, Heimwerkerbedarf...).



Anse de périmètre continue avec section ovale pour une meilleure prise. Injection assistée par gaz. Combinaison de **couleur personnalisable**.

Umlaufender Griff mit ovalem Querschnitt, der sich gut fassen lässt. Gasinjektionstechnik. Personalisierbare Farbkombination.

Anse Antibactérienne.
Antibakterieller Griff.

8 pattes clippées NON démontables.
8 Klemmlaschen NICHT abnehmbar.

Porte-sacs.
Taschenhaken.



PLUS D'ESPACE DANS LE MAGASIN SANS PLUS D'INVESTISSEMENT

MEHR PLATZ IM LADEN
OHNE HÖHERE
INVESTITIONEN



Type Approved
Safety
Regular Production
Surveillance

www.tuv.com
ID 1111288484

CAPACITÉ DE PANIER
FASSUNGSVERMÖGEN KORB

100L Volume de panier
Fassungsvermögen
Korb



Anse antibactérienne
Antibakterieller Griff



Châssis en acier galvanisé
Rahmen aus verzinktem Stahl

05 LA SOLUTION AUX COULOIRS ÉTROITS DIE LÖSUNG FÜR ENGE GÄNGE

Ses dimensions favorisent la circulation dans le magasin, permettant le croisement de plusieurs chariots en même temps sans chocs ni embouteillages.

Die Abmessungen erleichtern den Verkehr im Laden und ermöglichen den Durchgang mehrerer Einkaufswagen ohne Stöße und Staus.



06 GAIN D'ESPACE EN MAGASIN PLATZERSPARNIS IM LADEN

Distance minimum d'emboîtement 100mm Jusqu'à -30% d'encombrement en magasin.

*Geringe Einschubtiefe 100mm
Bis zu 30% weniger Platzbedarf im Laden.*

Rollen simple | x10uds: 1,7m
Simple Ersatzrolle | x50uds: 6,7m

Rollen Travelator | x10uds: 2,5m
Travelator Ersatzrolle | x50uds: 11,1m

07 FORMAT COMPACT KOMPAKTES FORMAT

Adaptable à tous les secteurs grâce à son format et à sa capacité (alimentation, jouets, électronique, bricolage ...).

Durch Format und Fassungsvermögen für alle Branchen geeignet (Lebensmittel, Spielwaren, Elektronik, Heimwerkerbedarf...).



Panier matériau PP apte au contact alimentaire **avec additif anti UV**. Parois grande épaisseur qui assure la résistance. Jours grande vision, non tranchants.

Combinaison de couleur personnalisable.
Korbmaterial PP geeignet für Lebensmittelkontakt **mit UV-Schutz-Additiv**. Widerstandsfähige Wanddicke. Gute Sichtbarkeit durch Öffnungen ohne scharfe Kanten.



Système de publicité.
Werbesystem.



Espace de personnalisation client
avec protection de cadres latéraux en polycarbonate.

Bereich für Kundenpersonalisierung
mit Seitenschutz aus Polycarbonat.



Personalisierbare Farbkombination.
Châssis en acier galvanisé résistant avec tube ovale à faces planes.
Rahmen aus verzinktem Stahl, robustes Ovalrohr mit flachen Seiten.

Couleurs standards · Standardfarben

- RAL 7021 ● Pantone 375C
- RAL 3020 ● Pantone 287C
- RAL 2008 ● Pantone BlackC
- Pantone 123C ● Pantone 563C



Customisez votre chariot · Wagenpersonalisierung



Combinaison de couleurs
Color combination



Logotype d'enseigne
Firmenlogo



Complétez votre modèle Loop avec les accessoires
Vervollständigen Sie Ihr Loop-Modell mit Zubehör

Accessoires · Zubehör



Monnayeur adapté
Münzpfandschloss
für die Ladeswährung



Chaîne début
Anfangskette



Porte-boisson universel
Getränkhalter



Roulettes pour rampes
Fahrsteigrollen



Porte-téléphone portable
Smartphone Halterung

Compact Loop¹⁰⁰

Données Techniques · Technische Daten

Références · Referenznummern



	Simple	Travelator
Longueur Länge (mm) (A)	587	608
Largeur Breite (mm) (B)	567	567
Hauteur Höhe (mm) (C)	1012	1029
Distance d'emboîtement Einschubtiefe (mm)	125	215
Diamètre Roulette standard Durchmesser Standardrolle (mm)	100	125
Volumen du panier Fassungsvermögen Korb (L)	100	100
Charge maximum Hochstlast (kg)	100	100
Poids du produit Produktgewicht (kg)	10	12
Platzbedarf 10 Einkaufswagen Space occupied by 10 carts (mm)	1712	2543
Platzbedarf 50 Einkaufswagen Space occupied by 50 carts (mm)	6712	11143
Accrochesacs Taschenhaken	De série · Serienmäßig	

	Simple		Travelator	
	€	€	€	€
●	02444	02407	02411	02410
●	04444	04407	04411	04410
●	05444	05407	05411	05410
●	07444	07407	07411	07410
●	03444	03407	03411	03410
●	01444.000	01407.000	01411.000	01410.000
♻️	X0444.000	X0407.000	X0411.000	X0410.000

Accessoires · Zubehör

Monnayeur Münzschloss	002499
Chaîne de début Anfangskette	C0216
Porte-téléphone portable Smartphone-Halterung	49010
Porte-boisson universel Getränkhalter	45010
Roulette de rechange SIMPLPLE SIMPLE Ersatzrolle	01387
Roulette de rechange TRAVELATOR TRAVELATOR Ersatzrolle	01388

*Consultez d'autres modèles de roulettes disponibles.
*Konsultieren Sie weitere verfügbare Rollenmodelle.



100% recyclable
100% recycelbar



Anse de périmètre Brevet mondial
Umlaufender Griff Weltweites Patent



EN-1929
Conforme à la Norme Européenne
Erfüllt europäische Norm



www.shopandroll.com